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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CURSO DE
CIÊNCIAS ATUARIAIS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 03 DE
OUTUBRO DE 2023

Ao terceiro dia do mês de outubro de dois mil e vinte e três, nesta cidade de Osasco, à
Rua Oleska Winogradow, 100, no Meet, link de acesso: meet.google.com/nwk-pjae-pxx,
reuniram-se os senhores membros da Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen
- Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência de Prof.  Dr.  Francisco Marcelo
Monteiro da Rocha. Estiveram presentes os membros: Sra. Ana Karoline Araújo da
Silva Jacintho, Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso, Prof. Dr. Danilo Braun Santos, Prof.
Dr.  Francisco  Marcelo  Monteiro  da  Rocha,  Prof.  Dr.  Fredy  Walther  Castellares
Cáceres,  Prof.  Dr.  Humberto  Gallucci  Netto,  Profa.  Dra.  Jeice  Catrine  Cordeiro
Moreira, Prof. Dr. Luiz Jurandir Simões de Araújo, Profa. Dra. Pamila Cristina Lima
Siviero,  Prof.  Dr.  Raphael  de  Oliveira  Garcia,  Prof.  Dr.  Ricardo  Hirata  Ikeda.
Justificaram ausência: Prof. Dr. Dan Rodrigues Levy, Prof. Dr. Edimilson Costa Lucas,
Prof.  Luiz  Augusto  Finger  França  Maluf.  Não  justificaram  ausência:  Profa.  Dra.
Daniela  Baumohl  Weintraub,  Prof.  Dr.  Joelson  Oliveira  Ubida  Sampaio,  Prof.  Dr.
Márcio  Ferro  Catapani.  Foi  constatado quórum com 11 presentes.  O presidente
iniciou os trabalhos às 10h10min cumprimentando os presentes e informando
que a secretária Ana Paula acompanharia a reunião. Questionou se havia algum
informe dos presentes.  Não havendo, seguiu com a ORDEM DO DIA: 01-
Resposta  ao  ofício  que  consta  no  processo  23089.030367/2023-25-
Demandas por espaço físico dos cursos de graduação (  Anexo I):  O
presidente leu o ofício com a solicitação para o conselho. Em consulta à direção
acadêmica,  foram  esclarecidas  as  demandas  necessárias  de  avaliação  e
solicitação. Professor Celso esclareceu que a comissão do espaço físico está
trabalhando com a organização do campus Quitaúna. Na próxima reunião os
coordenadores e chefes de departamento serão convocados para discussão da
distribuição  de  laboratórios,  salas  para  projetos  de  extensão,  salas  de
professores entre outros. Esclareceu que cada departamento terá menos duas
salas para grupos de pesquisa, fora a sala da chefia de departamento e salas
dos professores. Lembrou ainda que há pelo menos três salas para reuniões. O
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professor Danilo comentou que várias disciplinas do curso utilizam laboratórios.
O professor Celso informou que o espaço existe, porém ainda não temos todas
as máquinas. O professor Jurandir sugeriu salas/cabines de pequeno porte para
estudos dos discentes, cerca de 8 alunos por sala. O professor Ricardo Ikeda
sugeriu sala para arquivos de documentos. O professor Raphael sugeriu que as
lousas para os anfiteatros sejam grandes e espaços estruturados para recepção
de  participantes  dos  eventos  da  extensão  e  para  guarda  de  materiais.  O
Professor Francisco sugeriu uma sala para o Observatório de Atuariais e outra
sala para o desenvolvimento de TCCs. O professor Celso esclareceu que são seis
anfiteatros com capacidade para 80 vagas cada e um auditório com 300 vagas.
Foram esclarecidos vários pontos sobre disposições e alocações de salas e de
necessidades do curso e Departamento.  Também foi  sugerido espaços para
áreas de convivência. O Professor Francisco compartilhou com o colegiado as
anotações  com  as  propostas  que  serão  inseridas  no  devido  processo.  02-
Decisões sobre alocação na grade horária:  Com a palavra,  o  professor
Danilo apresentou a grade horária com as alocações para o colegiado para
apreciação  e  sugestões.  O  professor  Rafael  informou  que  o  concurso  de
Seguridade Social está em andamento com dois candidatos. Esclareceu que o
professor  Arthur  ainda  está  em  afastamento  pelo  SESMT  até  meados  de
novembro  e  pretende  retornar  para  o  próximo  semestre.  Foram sugeridas
algumas  realocações  que  serão  conversadas  para  serem  viabilizadas  sem
prejuízos às turmas. Discutiu-se sobre as disciplinas que estão sem professor e
o momento de oferta. O professor Raphael se dispôs a entrar em contato com as
Pró-Reitorias para buscar orientações quanto à situação do oferecimento da
disciplina do professor Arthur.  O Professor Ricardo Ikeda alertou quanto à
exclusão de disciplinas e os impactos,  inclusive,  com relação aos egressos.
Sugeriu consultar o NDE do curso. Em votação, o colegiado aprovou o não
oferecimento da disciplina Seguridade Social e Política de Inclusão com um voto
contrário. Após devidas discussões e esclarecimentos, o colegiado decidiu por
consultar a secretaria acadêmica para verificar se há algum aluno apenas com
essa pendência. Esgotados os pontos e não havendo mais o que se tratar, o
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professor Francisco agradeceu a presença de todos, encerrou a reunião. Nada
mais havendo a tratar, para constar, eu, Ana Paula Silveira do Nascimento,
secretária pro tempore, lavrei a presente ata. ATA APROVADA NA SESSÃO
ORDINÁRIA DO DIA 21 DE NOVEMBRO DE 2023.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Francisco Marcelo Monteiro da Rocha
Coordenador do Curso de Ciências Atuariais

Presidente da Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Ana Paula Silveira do Nascimento
Secretária pro tempore da Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco
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